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Ovog tjedna kao učenicu tjedna predstavljamo vam Janu Brestovečki (11) učenicu 5. razreda, iz
IV. Osnovne škole Bjelovar, najbolju glumicu sa Smotre amaterskih kazališta
Bjelovarsko-bilogorske županije.

  

Jana, čestitke na ovom postignuću! Kako si se uopće počela baviti glumom?

  

Glumom se bavim oko godinu dana, a počela sam odmah u Bjelovarskom kazalištu. Inače sam
oduvijek s prijateljima voljela kod kuće priređivati predstave, i makar smo imali manju publiku,
uživala sam u tome.

  

U kojim si predstavama dosad nastupala?

  

Nastupala sam u predstavi »Tko čeka taj dočeka«, s kojom smo čak gostovali i u Koprivnici, te
u predstavi »Pjesmom do zvijezda«.
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Na Smotri amaterskih kazališta Bjelovarsko-bilogorske županije, kada si dobila nagradu
za najbolju glumicu smotre, nastupala si upravo u predstavi »Pjesmom do zvijezda«.
Možeš nam nešto više reći o predstavi?

  

Radi se o mjuziklu, a spojene su na neki način priče o Snjeguljici i Crvenkapici. Predstava je
jako zabavna, napisala ju je i režirala Margareta Fabičević. Uvježbavali smo predstavu 2 do 3
mjeseca, i s njom smo čak nastupali na Malom BOK-u. I u ovom slučaju se dogodilo da zapravo
igram mušku ulogu, ali nije mi to problem.

  

  

Ponosiš li se ovom nagradom?

  

Jako se ponosim time što sam među tolikim odličnim glumcima osvojila titulu najbolje glumice i
velika mi je čast biti dio Bjelovarskog kazališta. Htjela bih puno zahvaliti ekipi koja me
svakodnevno podržava, a pogotovo Margareti Fabičević i Mirku Benkusu, što mi nisu dali da
odustanem od glume. Pošto sam imala mnogo obaveza, imala sam namjeru odustati od glume
ali me Maja (op. a. Margareta Fabičević) zaustavila u toj namjeri i rekla da bi bilo šteta da
odustanem, jer je vjerovala u mene.
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Kako usklađuješ obaveze prema školi i kazalištu?

  

Dosta sam izostala iz škole zbog predstava i dosta mi vremena oduzima kazalište. Moram se
zahvaliti razredniku i nastavnicima na razumijevanju. Uspijevam to sve ipak nadoknaditi. Ne
provlačim se, ispunjavam svoje obaveze, i i dalje sam odlična učenica.

  

Što za tebe zapravo znači gluma?

  

Gluma je moj život i glumu ne shvaćam kao čitanje teksta s papira, nego kao proživljavanje
svoje uloge. Da nema tako dobre ekipe i ljudi koji mi pomažu, ne bi ovo sve išlo ovako kako ide.
Sretna sam kad glumim jer mogu ljudima pokazati koliko to volim i kako se osjećam, te me
veseli kada mogu nasmijati ljude i uljepšati im dan. Kroz glumu sam stekla nova prijateljstva i
savladala nove izazove. Čak sam se i zaljubila!

  

  

Imaš li ikad tremu prije nastupa?
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Nemam treme ni straha od publike, jer samo jako samopouzdana. Volim i izvlačiti  svoje
prijatelje improvizacijom kada pogriješe na pozornici. Uvijek se do kraja uživim u ulogu. Samo
ne volim kada mi se ljudi i nakon predstave obraćaju kao liku. I lakše mi je glumiti pred velikom
nego pred malom publikom.

  

Imaš li već neke planove vezane uz glumu za dalje?

  

Imam velike planove, upisala bih glumačku akademiju. Voljela bih postati uspješna glumica,
možda i izvan Hrvatske! Trenutno mi nitko poseban nije uzor jer mislim da ću uvijek biti
drugačija od ostalih. U međuvremenu se nadam da ću imati još puno lijepih trenutaka u
Bjelovarskom kazalištu.
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